


В полёт отправляются 5 космонавтов.
Каждый из них возьмёт по 1 тетради в 
клетку и по 1 тетради в линейку.

    Сколько тетрадей возьмёт каждый 
космонавт?

Сколько всего тетрадей у 
космонавтов?

Как это записать?

2 · 5 = 10



Космонавты получили 14 тетрадей.
По 2 тетради каждому. Посчитайте, сколько 
космонавтов получили тетради?

Сколько всего было тетрадей?

По сколько тетрадей получили 
космонавты?

С помощью какого арифметического 
действия можно это записать?



Раздать – разложить - 
разделить

Деление
Как же называется это действие?

С помощью какого знака 
записывают деление?

Знак деления - две точки

:



Выполним рисунок к задаче

Запишем решение

14 : 2 = 7 (к.)

Ответ: 7 космонавтов 
получили тетради.



Стрелок 2 раза выбил по 8 очков .  
3 раза он выбил по 9 очков.
Сколько всего очков выбил

стрелок?                                   



Проверь себя:

•1) 8*2 = 16 (оч.) – выбил 
сначала

•2) 9*3 = 27 (оч.) – выпил потом

•3) 16+27 = 43 (оч.) – всего

•Ответ: 43 очка  выбил стрелок.



Вставь знаки «>», «<» или 
«=»  Устно!
                 8х1 =   4х2
                                               6х3     8х2      
4х4     10х2

                        9х1     6х2

    5х0       5х1                     12х2      11х3           



Устно реши 
примеры.

5х7=
5х4=
4х6=
3х7=
5х8=

40:5=
21:3=
20:4=
35:5=
24:4=



      Задание в учебнике.

• №1, №2 с.94 (устно)

• №3 с.94 (примеры на умножение – 
устно; на деление – письменно)

• №4 (а) с.95 – письменно.



Наше Древо знаний растёт!


